

### ПРОТОКОЛ №3

заседания районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-  
трудовых отношений Кирсановского района

г. Кирсанов

от 22 июня 2020 года

На заседании присутствовали:

от администрации района	4 человека
от работодателей	3 человека
от объединений профсоюзов	4 человека

Повестка дня:

О выполнении целевых показателей по заработной плате в разрезе видов  
экономической деятельности за 2019 год.

Вела заседание координатор комиссии - заместитель главы  
администрации района Е.Б. Кулагина.

Слушали: Колотуша М.М., начальника отдела экономики,  
предпринимательства и потребительского рынка администрации района,  
которая сообщила, что проведен анализ выполнения целевого показателя по  
среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников по  
крупным и средним предприятиям и организациям за 2019 год.

Для Кирсановского района целевой показатель по среднемесячной  
номинальной начисленной заработной плате работников по крупным и  
средним предприятиям и организациям на 2019 год определен в размере  
30440,00 рублей. Администрацией района был произведен расчет целевых  
показателей по заработной плате по каждому виду экономической  
деятельности, обеспечивающий выполнение целевого показателя на 2019 год.

Фактическое выполнение данного показателя составило по итогам 2019  
года 29421,20 рублей (98,5%). При этом темп роста среднемесячной  
заработной платы в 2019 году составил 104%.

В ходе проведенного анализа невыполнения целевого показателя по  
среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников по  
крупным и средним предприятиям и организациям за 2019 год выявлено  
следующее.

В соответствии с данными, предоставленными Тамбовстатом, в течение  
2019 года перечень крупных и средних предприятий и организаций,  
отчитывающихся по среднемесячной номинальной начисленной заработной  
плате работников, дополнился тремя бюджетными организациями.  
Дополнение связано со сменой юридического адреса: МКУ  
«Административно-хозяйственный центр» в июне 2019 года, МБУК

«Районный дом культуры» в июле 2019 года, Администрация Кирсановского района в сентябре 2019 года.

Также, в сравнении расчета целевых по видам экономической деятельности и фактических данных по итогам 2019 года наблюдается значительный рост среднемесячной заработной платы работников в 2019 году в основных отраслях экономики, таких как сельское хозяйство (почти на 4%), торговля оптовая и розничная (на 11,9%), государственное управление и обеспечение военной безопасности (на 8,5%), образование (на 7,1%) При этом и среднесписочная численность работников увеличилась на 328 человек.

Комиссия решила:

1. Информацию принять к сведению.
2. Продолжать работу целевых показателей по заработной плате в разрезе видов экономической деятельности в 2020 году.

Протокол вела

Е.Н.Кривошапова